

1.

TRI SITUACIJE, KO NIMAŠ SVOJEGA AVTA

	ZELO POMEMBNO	PRIMERNA IZBIRA	CENA z vključenim davkom (v 1. letu novega zavarovanja)
Nimaš svojega avta, izposojaš si enega ali več avtov v družini. Prav vsi avti, ki jih voziš, so zavarovani pri zavarovalnici Generali. Želiš in potrebuješ zavarovanje, s katerim boš lahko brez skrbi vozil katerikoli od teh avtov. V tem primeru je ceneje, da skleneš zavarovanje WIZ MLADI VOZNIK, s katerim imaš kritje za mladega voznika vedno in ne glede na to, kateri avto voziš. To pomeni, da ostali avti v družini ne potrebujejo dodatnega kritja oz. doplačila za neizkušenega voznika na zavarovalnih policah. Prihranek je občuten, ti pa pri vožnji brezskrben.	Vsi avti so zavarovani pri Generali	WIZ MLADI VOZNIK 1	52,26 €
Nimaš svojega avta, izposojaš si en ali več avtov v družini, vendar tudi avte od prijateljev, babice... Ne veš pri kateri zavarovalnici so avti zavarovani. Želiš in potrebuješ zavarovanje, ki bo zaščitilo lastnika izposojenega avta in tebe pred finančnimi bremenimi ob prometni nesreči po kritju AO in AO+ .	Avti so zavarovani kjerkoli	WIZ MLADI VOZNIK 2	81,01 €
Nimaš svojega avta, izposojaš si en ali več avtov v družini, vendar tudi avte od prijateljev, babice... Ne veš pri kateri zavarovalnici so avti zavarovani. Želiš in potrebuješ zavarovanje, ki bo zaščitilo lastnika izposojenega avta in tebe pred finančnimi bremenimi ob prometni nesreči po kritju AO in AO+ in AK .	Avti so zavarovani kjerkoli	WIZ MLADI VOZNIK 3	137,89 €

2.

TRI SITUACIJE, KO ŽE IMAŠ SVOJ AVTO

	ZELO POMEMBNO	PRIMERNA IZBIRA	CENA z vključenim davkom (v 1. letu novega zavarovanja)
Imaš svoj avto, zavarovan na svoje ime pri zavarovalnici Generali, vendar voziš tudi ostale avte v družini, ki so prav tako zavarovani (AO) pri Generali. V tem primeru je ceneje, da skleneš zavarovanje WIZ MLADI VOZNIK, s katerim imaš kritje za mladega voznika vedno in ne glede na to, kateri avto voziš. To pomeni, da ostali avti v družini ne potrebujejo dodatnega kritja oz. doplačila za neizkušenega voznika na zavarovalni polici. Prihranek je občuten, ti pa pri vožnji brezskrben.	Vsi avti so zavarovani pri Generali	WIZ MLADI VOZNIK 1	52,26 €
Imaš svoj avto, vendar si pogosto izposojaš oz. voziš tudi avto prijateljev, sestre, sošolca. Ne veš, kje so zavarovani ti avti. Želiš in potrebuješ zavarovanje, ki bo nudilo zaščito tebi in lastniku izposojenega avta pred finančnimi bremenimi ob prometni nesreči po kritju AO in AO+ .	Avti so zavarovani kjerkoli	WIZ MLADI VOZNIK 2	81,01 €
Imaš svoj avto, vendar si pogosto izposojaš oz. voziš tudi avto prijateljev, soseda, brata... Ne veš, kje so ti avti zavarovani. Želiš in potrebuješ najvišjo možno zaščito , ki bo zaščitila tebe in lastnika izposojenega avta pred finančnimi bremenimi ob prometni nesreči po kritju AO in AO+ in AK .	Avti so zavarovani kjerkoli	WIZ MLADI VOZNIK 3	137,89 €